

РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОСТОВСКИЙ РАЙОН  
РАЙОННЫЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ

РЕЦЕНЗИЯ

на авторскую игру-презентацию «Где чей малыш?»,  
разработанную воспитателем Муниципального бюджетного  
образовательного учреждения детского сада комбинированного вида  
№10 «Малышок» посёлка Псебай муниципального образования  
Мостовский район Паходкиной Ингой Владимировной

**Название игры:** Игра-презентация «Где чей малыш?».

**Рекомендованный возраст:** 5-7 лет.

**Цель игры:** Учить детей образовывать новые слова с помощью суффиксов - ОНОК -, - ЕНОК-. Активизировать и обогащать словарь детей.

**Воспитывать коммуникативные умения.**

Игра-презентация «Где чей малыш?» построена с учётом современных требований педагогики и психологии, обеспечивает единство воспитания и обучения. В основе игры прослеживаются принцип от простого к сложному, принципы доступности, наглядности, индивидуального подхода.

Красочно оформленная игра прививает ребенку чувство прекрасного, формирует эстетический вкус, направлена на расширение кругозора; развитие пытливости и любознательности дошкольников. Игра-презентация включает интеграцию образовательных областей «Коммуникация», «Речевое развитие», носит гибкий, адаптивный, практико-ориентированный характер, органично вписывается в образовательно-воспитательный процесс детского сада, учитывает возрастные и психологические особенности детей дошкольного возраста.

Этот универсальный дидактический материал поможет в развитии у детей лексико-грамматических категорий: формировании новых слов с помощью суффиксов - ОНОК -, - ЕНОК-. Активизировать и обогащать словарь детей.  
**Воспитывать коммуникативные умения.**

Педагоги могут использовать игру-презентацию при обучении дошкольников и добиться того, чтобы обучение стало интересным и содержательным.

Методическое пособие рекомендуется использовать воспитателям ДОУ, а также родителям детей дошкольного возраста.

Заведующий районным методическим кабинетом Фасой О.В.Насонова

Методист районного методического кабинета Мусеев С.М.Мусаева

«20» марта 2014г.